o



No¢ 37 CocraBbTe YHCI0BOE BhIpaskeHHUe U HAUAUTE
ero 3HaueHue:

a) cymMa OIPOM3BEAECHUA YNCEJI 15 U 2 U
JaCTHOIO Yl ceJ 42 1 6.

15-2+42:6 =37

0) pa3HOCTh YACTHOI'O YHCeJI 270 U 3 U IPOU3-
BeAECHUA YHCceJI 25 U 3.

270:3—25°3 =15



No¢ 37 CocraBbTe YHCI0BOE BhIpaskeHHUe U HAUAUTE
ero 3HaueHue:

B) CyMMAa MPOU3BEAEHUA UHceJI 17 U 3 Y IPOU3-
BeJ€HUA unces 4 u 13.

1731413 =103

I') Pa3HOCTb YaCTHOTO UM cCeJ 45 U 3 1 YACTHOIO
qguceJa 64 u 32.

45:3—64:32 = 13



N¢ 51 (0,B) 3anumuTe HA MATEMATUYECKOM A3bIKE:
0) uncJI0 a B 4 pa3a 6oJibine uucsjaa b;

a=4b a:4=>b a:b=4

B) YHCJIO C HA 3 MeHbIIe uncJa d;

d=c+3 d-3=¢c d-c=3



N¢ 53 Baaosou goxon ¢padpuKH 3a MeCAI COCTABUI
1 450 000 P., a pacxoabl 3a TOT K€ MEPUOJT —

500 000 p. Haunaure 4YMCTBIM JTOXO/I,
MMOJIyYeHHbIH

dadbpukxou 3a MecHil.

1450 000 — 500 000 = 950 000 P. YHUCTBIN
TOXO/T

Omeem: 950 000 p.



N 54 Bajosou KOXOI NIPEANPHUATHA YBEIUYNICA HA
35 000 P., HO ¥ pacxoJbl YBeJIUUYNJINCHh HA
5000 p. Kak nuaMmeHnJICsA YUCTBIH TOXO0/I

NnpeanpuATuA?

35 000 — 5 000 = 30 000 P. YBEJINUMNJICA
YU CTHIU TOXO/T

Omeem: Ha 30 000 P. YBEJIUYWICA



2.4. Beoruucawure: a) npu a = 5;

6) npu a = 9.
b=8 b=a+3 = 12
l HeT %\} fa i
C=24 c=bx3 c=8+b |C= 20
d=30 d=c+6 i=cx3 | d =60
e=d:15 'e=4




Knaccnaa paooma.



N° 55
BorupcnuTe ¥ 3a00JIHUTe TAOIHUILY:
M.12+8; 0. 14 + 15; T. 17 + 19; I'. 16 + 6;

P. 17 - 5; A. 28 - 12; H. 26 — 18; E. 31 - 7.

22 24/20|20(24(36 /12| 7 |16
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Touku, yepes3 KOTOphIe MPOXOAUT IIpAMAad,
MOKHO He U300pazkaTb, YTOObI HE
3arpoMoOKaaTh PUCYHOK:

MOZKHO TakK, d MOZKHO M TaK.



IIpAMYIO MOKHO O003HAUYUTHh M OTHOU
OyKBOM:

P.

3alMIIUTe, KAKHME TOUYKH IPUHALJIEKAT
NpAMOM a, a KaKue — HeT.



Onummre pyuCyHOK:

IIpamasa SF nepecekaerca ¢ orpe3kom TK B
Touke M. Ilpamasa | mnepecekaerca c
npsamoun SF B Touke N.






y

CAMOCTOSATE/IbHAS ,
PABOTA 3.1

#13bIK reomeTpnyYecKknx
PUCYHKOB




_

BAPUAHT 1

03anvu.ume, Kakue ¢ourypbl n3oopaxkeHbl Ha PUCYHKeE.

A

) I



S

BAPUAHT 1

G OnuwinTe pUCYHOK.

Otpe3ku MN, PQ un npsimasa a nepecekaroTcs B
ToukKe O.




_

BAPUAHT 1

Q Hanpute 3Ha4veHue BbipaxeHua 5a — 3b, npua =17,
b=12.
NMpua=17,b =12

5a-3b=5-17-3-12 85-36~= m

@) 17xakoe paccTosHue GyneT Mexay HUMM Yepes yac
nocre Hayana ABWXEHUS;

2) KakoBa CKOpPOCTb yAaneHusa aBToMoouns u
aBTOOYyCa;

_
.




BAPUAHT 1

3) Kakoe paccTosiHue dyaeTt Mexay HUMU
yepe3 3 Yyaca nocre Ha4vyana oBUXXeHUSA;

4) Kakoe paccTosiHue npoexan aBTodoyc 3a

5) Kakoe paccTosiHMe npoexan aBToMobunb 3a




_

BAPUAHT 2

03anvu.ume, Kakue churypbl u3obpaxkeHbl Ha PUCYHKE.
\ B

qublpexyroanMK ABCD; }

\




BAPUAHT 2

G OnuwinTe pUCYHOK.

[Mpamble m n n nepecekKarTcs C oTpe3Kkom AB B
ToukKe O.




_

BAPUAHT 2

Q Hangute 3HayeHue BbipaxxeHusa 6x — 3y npu x =
14, y = 13.

Mpnx=14,y =13

6x-3y=6-14-3-13=84-39= m

@) 1) kakoe paccTosHue GyAeT Mexay HUMKM Yepes vac
nocre Hayana ABUXeHUS;

2) KakoBa CKOPOCTb yAaneHMs Manb4vKa v nanbil;

:

S




BAPUAHT 2

3) Kakoe paccTosiHue dyaeTt Mexay HUMU
yepes 2 Yyaca nocrie Ha4yana oBUXXeHUSA;

4) Kakoe paccTOsiHMe npoLuen Manb4umk 3a 2

5) KaKkoe paccTosiHMe npoLuesn nana 3a 2 vyaca.

.




